

各 位

会 社 名 エ イ ケ ン 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 早 馬 義 光  
( J A S D A Q コード : 7 2 6 5 )  
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 経 営 企 画 管 理 室 長 池 田 文 明  
( T E L 0 5 3 7 - 8 6 - 3 1 0 5 )

(訂正)「自己株式の市場買付け及び取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

平成25年1月16日に発表いたしました「自己株式の市場買付け及び取得終了に関するお知らせ」について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

## 記

訂正箇所(訂正箇所は\_\_\_\_\_線で表示しております)

〔訂正前〕

2. 取得株式数 6,000株  
3. 取得総額 2,280,000円

【ご参考】

2. 平成25年1月13日までに取得した自己株式の累計  
・買付株式数 133,000株  
・買付総額 43,151,000円  
3. 平成25年1月13日時点の自己株式の保有  
・発行済株式総数(自己株式を除く) 5,150,815株  
・自己株式数 2,049,185株

〔訂正後〕

2. 取得株式数 8,000株  
3. 取得総額 3,040,000円

【ご参考】

2. 平成25年1月13日までに取得した自己株式の累計  
・買付株式数 135,000株  
・買付総額 43,911,000円  
3. 平成25年1月13日時点の自己株式の保有  
・発行済株式総数(自己株式を除く) 5,148,815株  
・自己株式数 2,051,185株

以 上